
Referat af generalforsamling i parcelforeningen 

Espevang d. 15.05.2021  

Formand Lars Jensen bød velkommen til forsamlingen, der havde trodset det kølige vejr denne lørdag 

formiddag. 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen havde foreslået Henrik Hartmann, som blev valgt uden indvendinger.  

Dirigenten fastslog, at indkaldelsen ifølge foreningens vedtægter var indvarslet lovligt, også selv om 

den foregik senere end normalt pga. corona situationen. 

 

2. Formandens beretning 

Velkommen til generalforsamling i Parcelforeningen Espevang, som har været udsat som følge af 

udbredelsen af corona smitten i Danmark.                                                                       

Generalforsamlingen holdes hos mig, grundet Stengård Kirke, i den nuværende situation ikke 

udlejer lokaler. 

Kommunen har vi ikke haft mulighed for at kontakte med henblik på oplægget fra ”Kommunens 

grønne område” der ville orientere om klimatiltagene her i vort område, som vi havde en aftale 

om sidste år.   

Vi har skruet kraftigt ned for mødeaktiviteten og bestyrelsesmøderne er delvist afholdt  

online. 

Det årlige møde mellem grundejerforeningerne og Gladsaxe Kommune blev aflyst i 2020.  

I år er mødet planlagt, og bliver forhåbentlig som planlagt, afholdt til august 2021.  

 

Det er nu endelig lykkedes foreningen at komme igennem med skiltning af hastigheds-

nedsættelse til max. 30 km/t i vores område, som kommunen havde lovet ville ske inden vinteren 

2019.  

Derudover har vi fået etableret bump på Oldmarken og Bondemarken, det er udført af et privat 

asfaltfirma, som kommunen havde hyret til opgaven.                                                                                            

Bestyrelsen har arbejdet med en orientering til beboerne vedrørende friholdelse af bagveje og 

stier for oplagrede materialer, så der kan foregå sikker og uhindret færdsel til baghaverne. 

 

Parcelforeningen fylder 100 år i år og det skal selvfølgelig fejres.  

Vi har planlagt, at fejringen af 100-året for etableringen af foreningen skal foregå med et 

arrangement lørdag d. 4. sept. 2021 på legepladsområdet ved Hørmarken.                                                                                                            

Der søges efter medlemmer, der vil hjælpe med at gennemføre 100-årsfesten. 

 

Parcelforeningen arbejder fortsat på at øge kommunikationen på foreningens hjemmeside 

www.espevang.net Der er bl.a. kontaktoplysninger om bestyrelsesmedlemmerne, som kan 

kontaktes, hvis der er behov for yderligere informationer om foreningens aktiviteter, eller hvis 

der er forslag til andre aktiviteter i foreningens regi. Her kan ligeledes alle referater fra 

nuværende og tidligere generalforsamlinger ses. 

Beretningen blev godkendt af forsamlingen.  

 

Der var efterfølgende nogle kommentarer til beretningen, som formanden og bestyrelsen svarede 

på. Det drejede sig om adgangsforhold til brandstier m.v. Foreningen vil på sin hjemmeside 

arbejde på at tegne et kort over stier og bagveje i området.                                                                                                        



Der blev også kommenteret på de nye hastighedsskilte og bilister, der ofte har lidt for travlt. 

Foreningen vil kontakte kommunen vedrørende kommende hastighedsmålinger.     

Derudover blev klimatilpasningen diskuteret herunder evaluering af løsningen med 

afvandingsgrøfter. Der er negativ erfaring og med fare for at køre ned i grøfterne især ved sne i 

vintertid, gener ved hundelort og affald i grøfterne.  

Foreningen vil viderebringe evalueringen til kommunen. 

   

3. Regnskab fremlægges. 

Næstformand og kasserer Erik Prehn fremlagde det reviderede regnskab. Erik redegjorde for 

foreningens indtægter og udgifter. 

Der er plads til at bruge et pænt beløb på den kommende 100 års fejring. 

Regnskabet blev, uden kommentarer, godkendt af forsamlingen.  

 

4. Indkomne forslag. 

Formanden oplyste, at der ikke var nogen indkomne forslag. 

 

5.  Fastsættelse af honorarer.  

Foreningen ønsker ingen ændringer i de eksisterende honorarer til formand og næstformand på 

2000 kr.   

 

6.  Valg til bestyrelsen. 

Formand, Lars Jensen, og bestyrelsesmedlemmer Torben Holm og Anders Jønch Langberg var på 

valg. Alle blev genvalgt til deres poster. 

 

7.  Valg af suppleanter.  

Henriette Jønch Langberg blev genvalgt og som ny suppleant valgtes Sia Marie Fjellvang, 

Hørmarken 2. 

 

8.  Valg af revisorer. 

De to revisorer Peter Rasmussen og Henrik V. Lybech blev begge genvalgt.  

 

9.  Orientering om det kommende 100- års jubilæum her i 2021. 

Formanden orienterede om planerne for den kommende fejring af foreningens 100 år jubilæum 

lørdag d. 4. september 2021. Festlighederne vil blive afholdt på boldbanen på legepladsen ved 

Hørmarken fra kl. 10-16. 

Der blev samtidig nedsat et lille festudvalg under Torben Holm, der vil være tovholder.  

En indbydelse til foreningens medlemmer vil blive udsendt i god tid. 

 

10. Eventuelt 

Der var en lille debat om udsendelse af referater, som hidtil er blevet omdelt til medlemmerne. 

Referatet uddeles fysisk til alle medlemmerne sidste gang i år, de vil som 

som altid kunne ses / udskrives fra foreningens hjemmeside. 

De medlemmer som måtte ønske det kan selvfølgelig stadig få referatet leveret, dette kan  

meddeles på espevang@espevang.net 

 

 

d. 21.05.2021 

 

Torben Holm, referent  


